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Sentinel
Shire tu je srce, DOMO!

Sigurnost, osjećaj sigurnosti glavna je briga prilikom preseljenja u 
veliku zajednicu poput, 'ŠIRE'! Skrbnik skrbnik Shire ima
a, "Služba društvene odgovornosti Sentinel"(Sc)! Sentinel: patrola, straža, vodič, pomoć, 
izvješćivanje, vlak, provođenje Shire propisa. Za kršenja zakona o udruživanju, zakona s 
kojima se udružuju, PMR-a(Provincial, Marshall, Ranger usluge).

Sentinel je put karijere za ON i ONU. Temelji se na predlošku 
karijere skrbnika skrbnika za naukovanje: Pripravništvo> radno 
iskustvo> daljnji studij> napredovanje po radnom iskustvu> radno 
iskustvo> daljnji studij> promicanje po stažu> posao ..........

Sentinel odlučuje koliko, "Neighbourhood 
Watch Community" (NWC) Shire treba.
Oni upravljaju, treniraju, vode svakoga, 
NWC. Volonter NWC-a očekivanje je 
zajednice! Ispunite očekivanja zajednice.

Svaka zajednica skrbnika skrbnika je "Neighbourhood Watch Community" 
koja podržava lokalnu provedbu zakona. Promatranje, snimanje, 
izvještavanje, pomaganje šerifu! Možda će morati izvršiti civilna uhićenja.
To je vaša zajednica, čuvajte je za svoju obitelj, ...
Bilješka! Kad je to katastrofa, rat, .. NWC je integriran u, 'PDEc

(Pokrajinski centar za obranu i hitne slučajeve).

Sentinel Sentinel radije riskira svoj život zbog njih
Vjerovanje: zajednici nego ubiti člana zajednice.

Sentinel je zaposlenik Shirea u odjelu šerifa. 
Trening za čuvara održava se 1 dan u tjednu u 
'PDEc' (Pokrajinski hitni centar za obranu).
Bilješka! Svi veći Shire imaju 1 ili više 'PDEc'.

Sentinel 1-tjedni trening u PDEc-u: Jednodnevni trening započinje 1 sat 
nakon izlaska sunca i završava 1 sat prije zalaska sunca s 3 pauze:
Rani dnevni snack, ručak, kasni dnevni snack. Trening se sastoji od 7 tema:

1 Zajednica Shire Kao što je napisano, bit će! 16.02.2.1 NAtm



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

1. Tehnika uhićenja, pisanje izvještaja 2. Tehnika palice, kontrola gužve 
3. Zdravlje zajednice, zagađenje 4. Marširanje, održavanje tijela
5. Sentinel Prva pomoć 6. Nenaoružana obrana 7. Ošamućenje oružja.

Obavezno je da svaki zaposlenik Shirea pohađa 1 dan u tjednu 
Sentinel trening u PDEc-u. Do njihove mirovine. Zaposlenik može 
biti izuzet (invaliditet, zdravlje) iz jedne ili više tema.

Dužnosti stražara: Sentinel rukuje zaštitnikom niskog do srednjeg rizika, 
dužnostima patrole. Čuvanje je pojedinačno(1) dužnost. Patrola je udružena(2) 
dužnost. Kontrola gužve uključuje više od2. 'Sheriff Lawyer pool' opskrbljuje sve 
uredsko i pravno osoblje za stvaranje, primjenu i provođenje Shire propisa.

Na dužnosti ili izvan službe Sentinel će prijaviti svako antisocijalno ponašanje
(zločini, zagađenje, vandalizam) i prijaviti sve vidljive zdravstvene i 
sigurnosne probleme u zajednici. Sentinel će uhićivati   zbog uočenih 
slomljenih prekršaja i počinjenih zločina. Zatim nazovite njegovu postaju za 
ophodnju da pokupi uhićene.Kad nije na straži ili ne patrolira, šerif može 
odrediti druge dužnosti.

Odjeća za stražare: Sentinel nosi maskirni kombinezon u sivoj boji s 
odvojenim remenom, rukavicama i vatrogasnim čizmama. Kaciga 
ima prijelazni vizir, mikrofon i video kameru. O pojasu visi palica, 
omamljujući pištolj i trake za lisice.

U hitnom slučaju Shire svaki 'Potvrda o stražaru' imatelj može biti pozvan na 
dužnost kao Sentinel.

Sentinel-Karijera za VO
Nakon što je stekao 'PHeC školsku diplomu za dječake'. ON sada započinje 
pripravničko staž za sentenine. ON pohađa 'PHeC Apprentice College' 1 dan u 
tjednu.Nakon završetka dobiva 'PHeC certifikat o trgovini'. Platiti,
wmw1

18-godišnji HE pohađa jednogodišnju kompulzivnu "hitnu službu u 
zajednici" (CE). Nakon "CE" slijedi "Potvrda hitne pomoći' izdaje se.
Dovršavajući godinu dana dječak postaje odrasla osoba ženi se, zasniva obitelj.
ON počinje raditi kao 'Sentinel' (wmw2). Bilješka! Jednom kad 
se kvalificirate, promocija dolazi kad se otvori. Posao dobiva 
najviša kvalifikacija. Nema iznimaka.

Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'Sentinel' kvalificira se za 
'Senior sentinel' (wmw3). Unaprijeđen starešinstvom!
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Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'Senior sentinel' kvalificira se za 
pohađanje 'PHeC Technical College' stječe 'Certifikat supervizora'. Kada se 
otvori promaknuti u 'Pravnik' (wmw4). Pridružuje se 'Šerifovom 
odvjetničkom fondu'.

Nakon 3 godine radnog iskustva kao „pravnik“ kvalificira se za „PDEc 
Leaderhip College“ stječe „Leader Diplomu“. Nakon otvaranja unaprijeđen 
u 'Višeg pravnika' (wmw5). Dio je, "Šerifskog odvjetničkog fonda".

Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'viši pravnik' kvalificiran za 
pohađanje 'PDEc Leadership College' stječe 'menadžersku diplomu'. 
Kada je otvaranje promovirano u "Šerif" (wmw6). Dio je "šerifskog 
odvjetničkog fonda".

Nakon 3 godine radnog iskustva kao "šerif" kvalificiran za pohađanje 
"PDEc Leadership Camp" stječe "administrativni stupanj". Kada je 
otvaranje unaprijeđeno u 'Senior Sheriff' (wmw7). Pridružuje se 'Prov -cial 
Adviser pool-u'.

Sentinel-Karijera za ONU
Nakon što je ONA završila a 'Sveta ženidba' Ugovor'. Ima 'potvrdu o 
medicinskoj i obrazovnoj trgovini'. ONA počinje raditi kao 'Sentinel'
(wmw2). Jednom kad se kvalificirate, promocija dolazi kad se 
otvori. Posao dobiva najviša kvalifikacija. Nema izuzetaka.

Nakon 1 godine radnog iskustva kao "Sentinel" kvalificiran je za "Senior 
sentinel" (wmw3).

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Senior sentinel' kvalificira se za 
pohađanje 'PHeC Technical-College' stječe 'Certifikat supervizora'. Kada 
se otvori promaknuti u 'Pravnik' (wmw4). Pridružuje se 'Šerifovom 
odvjetničkom fondu'.

Nakon 1 godine radnog iskustva kao „pravnik“ kvalificiran za pohađanje 
„PDEc Leadership College“ stječe „Leader Diplomu“. Kada postoji otvaranje 
koje se promovira u 'Višeg pravnika' (wmw5). Dio je "šerifskog 
odvjetničkog fonda".

Nakon 1 godine radnog iskustva kao „viši pravnik“ kvalificira se za „PDEc 
Leadership College“ stječe „menadžersku diplomu“. Nakon otvaranja 
unaprijeđenog u "Šerifa" (wmw6). Dio je "šerifskog odvjetničkog fonda".

Nakon 1 godine radnog iskustva kao "šerif" kvalificiran za pohađanje 
"PDEc Leadership Camp" stječe "administrativni stupanj". Kad postoji
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otvaranje promovirano u 'Senior Sheriff' (wmw7). Pridružuje se 'Prov -cial 
Adviser pool-u'.

Određene ljude Shire ne može zaposliti: Alkoholičar, katolik
(vidi kršćanska braća), zločinac (rehabilitator kaveza), kockar, nositelji 
nejavnog obrazovanja Svjedodžbe, mentalni invaliditet, seksualni invaliditet, 
prekomjerna tjelesna težina, pušač, korisnik halucinacijskih tvari.

Sentinel koji upotrebljava neprimjerenu silu prilikom hvatanja ili tijekom 
kontrole gomile zamjera se i degradira. Sentinel koji ubije nije uspio 
zaštititi, odbacuju se i stavljaju u kavez. U policiji nema mjesta za 'Ubojice'
. Primjenjuje se Marshallov zakonik.

Da biste imali pravdu, potrebni su vam zakoni koje donosi vlada, a 
podržavaju sudovi. Treba provoditi zakone. Navodne povrede 
pravila istražuje Marshallov ured (Pokrajina). Navodne breževe 
propisa istražuje Šerifov ured(Shire).

Nakon podnošenja optužnice: Šerif (Shire) određuje datum (30 dana kasnije)
kad se optužbe čuju u "komorama". Šerif zatim bira iz skupine 
odvjetnika, 5. 1 će djelovati kao sudac, 1 kao optužitelj, 1 kao vodič, 1 
kao službenik i 1 kao nabavljač.

Svrha sudova je utvrditi "krivnju" ili "odsutnost krivnje" za 
navodne povrede pravila (Pokrajinski zakon) ili Propisa 
(Shireov zakon) Alat koji se koristi za utvrđivanje, ako je 
bilo kršenja, jest utvrđivanje "Istine". Istina se pronalazi u 
dosluhu, a ne u kontradiktornosti.

Bilješka! Nepravedni, korumpirani kontradiktorni sustav suda zamijenjen je sljedećim:
'Pravedan' pošten, doslušni Sudski sustav koji uspostavlja ISTINU!

Kad se stvari ili događaji dogode Pravda treba utvrditi ISTINU:
Što se dogodilo ?
Što je uzrokovalo događanje? Je li 
bilo uključeno ljudsko neznanje? Je li 
u pitanju bio ljudski nemar? Je li bilo 
umiješano ljudsko zlo?
Kako dati pravdu kompenzacijom i rehabilitacijom. Koje se 
pouke mogu naučiti iz ovoga što se događa?

SH-C: 'Saslušavajuće vijeće Shire 'sudi u slučajevima da se, ako se 
utvrdi' krivnja ',' MS R 'posluži u rehabilitaciji Shirea.

4 Zajednica Shire Kao što je napisano, bit će! 16.02.2.1 NAtm



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Postoji 5 sudskih službenika, sudac, optužitelj, vodič, službenik i 
nabavljač. Dogovor suca, optužitelja i vodiča (raditi zajedno) pronaći 
"Istinu" i uspostaviti "Krivnju" ili "Odsutnost krivnje". Službenik sastavlja 
sve dokaze. Nabavljač osigurava sud, postavlja prikaze dokaza, 
osigurava pojavljivanje 'optuženih' i svjedoka.

Nakon pronalaska 'Istine' žrtve daju izjavu koja uključuje zahtjev 
za odštetu. Potom se sudac povlači na pola sata kako bi 
pripremio pravdu, presudu i naknadu. Žalbe optuženog
(Presuda) i Žrtve (Naknada) treba podnijeti u roku od 3 tjedna. 
Žalbe se održavaju na istom sudu. Ali drugačiji sudac.

A Shire ima dvije vrste rehabilitacije, 
'Obrazovna rehabilitacija (ESR) i 
dužnosti Rehab ' (DSR). Obje 
rehabilitacije služe za 3 dobne skupine,

tinejdžer, maloljetnik i odrasla osoba. Tinejdžerski (8-14) Kada je 15 prebačeno na 
maloljetnički rehabilitacijski centar! Maloljetnik(ONA 14-17, ON 14-18) Kad 17+ (ONA), 
18+ (ON) prebačen na (PR) Provincijalna rehabilitacija!
Bilješka! Rehabilitator mora platiti rehabilitaciju. Roditelji tinejdžeri plaćaju 
100%. Maloljetnici plaćaju 50%, roditelji plaćaju 50%.

Obrazovanje Shire Rehab (ESR)
Obrazovna rehabilitacija je 1sv na ljestvici rehabilitacije. To je rehabilitacija bez 
kaveza.Rehabilitator ostaje kući preko noći (naknade za rehabilitaciju).
Edukacijski rehabilitator dolazi od kuće 6 dana u tjednu 1 sat nakon 
zalaska sunca (TT) odraditi 5 dana društveno korisnog rada +1 dan 
obrazovanja. Rehabilitator ima svaka 2 sata i 10 minuta(WC, hrana, piće) 
pauza. 1 sat prije zalaska sunca(TT) Rehabilitatora se vodi kući

Dužnosti Shire Rehab (DSR)
Dužnosti Rehab je kroz obrazovanje i dužnosti. Plaća za rehabilitaciju za 
rehabilitaciju.Rehabilitator dužnosti se preuzima od kuće 1 sat nakon 
izlaska sunca (TT), 1. dan u tjednu. Činiti 5 dana društveno korisnog rada
+ 1 dan edukacije. Rehabilitator dužnosti (DR) započinje s radom 1 
sat nakon izlaska sunca (TT). 'DR' ima svaka 2 sata i 10 minuta(WC, 
hrana, piće) pauza. DR je ograničen na noć. Na dan 6, 1 sat prije 
zalaska sunca(TT) rehabilitatora odvode kući.

(TT) Vremenski trokut CG Upravljanje vremenom New-Agea

Sentinel društveni rad na oprezu za 
vaš komadić uma !!!
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Nasilje je prijetnja Stop nasilju započnite od kuće!
Pogledajte koncept nenasilja CG!

Propovijed: Ne ubij! (vidi 1. Crkva)
Srodno čitanje: Pravda, (vidi Zajednica)
Tema studija: Pravda (vidi Studiju)
Novo doba Upravljanje vremenom Teme zabavnih dana, sudjelujte!

2.4.7. Dan žrtava zločina Spomen obilježje CG Kalender
33.4.7. Dan žrtava rata Spomen dan CG Kalender
8.2.7. Dan holokausta Dan srama CG Kalender

Dom
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